

# Газета «Красные Зори»

schoolredzory.ru | +7 812 450-70-82 | mamvs@rambler.ru

№8

Апрель 2024 год

## Читайте в номере:

- Выбираем председателя школьного правительства
- А вы найдете в слове ВЕСНА предлоги?
- Неделя детской книги завершилась
- Исследовать, изучать, находить пути решения!
- Мы и космос
- Неделя ЗОЖ в школе
- Урок-конференция
- Антитеррористическая безопасность
- Мастерство юных медиаторов
- 22 апреля – Всемирный день Земли
- День Эколят
- Конкурс «Звезда спасения»
- Природа весной
- Неделя Психологии в нашей школе
- Гордимся нашими учениками!
- «Литературная гостиная» в нашей школе
- Диктант Победы

## Выбираем председателя школьного правительства



25 апреля 2024 года состоялись выборы председателя школьного правительства - совета обучающихся школы.

Выборы проводятся в рамках всероссийской кампании "Твой выбор" программы РСМ «УЧЕНИЧЕСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ»

Ученическая избирательная комиссия зарегистрировала двух достойных кандидатов - действующего председателя ШП (Школьного правительства) Руслана Б. (10б1) и министра здравоохранения Надежды Д. (11а).

Результаты будут объявлены 6 мая на линейке.

У нас в школе проходят выборы премьер-министра в школьное правительство. Учащиеся голосовали за одного из предложенных кандидатов. Всего их было двое: Руслан Б. из 10 б1 класса и Надежда Д. из 11 класса. Я и ещё несколько человек были в избирательной комиссии. Выборы проходили 25 апреля после уроков в библиотеке. Для не проживающих в интернате – сразу после

2024  
ГОД СЕМЬИ

## Колонка редактора

Дорогой читатель! Сегодня ты держишь в руках апрельский номер нашей газеты. Подходит к концу учебный год. Мы готовимся к итоговым контрольным работам. Внеурочная жизнь тоже очень насыщенная. Много, очень много интересного было в нашей школе в этом месяце!

Как всегда, постараемся рассказать на страницах нашей газеты о самом важном и самом интересном.

Вспомним вместе о событиях, которые произошли в наших «Красных Зорях» в апреле.

Всем удачи! До новых встреч!

Учащиеся ставили «галочку» напротив кандидата, который, по их мнению, наиболее лучший, и кидали бюллетень в избирательную урну. Голосование проходило анонимно.

Всё голосование и подготовка проходили под наблюдение педагога-организатора Гулевой Юлии Анатольевны. За ходом голосования наблюдали Игорь Л., ученик 10 б1 класса и Яна Р., ученица 9б класса.

После выборов я, Никита Б., Анара А., и Ярослав подсчитывали голоса кандидатов.

Мне очень понравилось участвовать в этом процессе. Я почувствовал себя важным.

Иван Е., 12 а

### А вы найдете в слове ВЕСНА предлоги?



А вы найдете в слове ВЕСНА предлоги? Наши ребята успешно справляются не только с такими головоломками! Второго апреля в БИЦ было организовано необычное логопедическое занятие.

Обучающиеся 2 б класса совместно с учителем-логопедом Сергеевой Натальей Леонидовной изучали служебные части речи, закрепляли раздельное написание предлогов со словами, составляли предложения, играли в «речевые» игры.

### Неделя детской книги завершилась



Да, но только не для нас, любителей книг. Для нас неделя не закончится никогда.

Напоминаем! 10 апреля состоится финал литературно-патриотического конкурса "СЛАВА БАЛТИЙЦЕВ - ОНА НА ВЕКА!" Ждем ваши ролики с прочтением стихов поэтов-балтийцев...

А пока предлагаем почитать статью нашего педагога-библиотекаря Нины Ивановны Симоновой о встрече с удивительными петербургскими поэтами - Андреем и Алиной Демьяненко.

День книги и смеха продлили до 2 апреля и повеселились от души!



Веселый детский праздник «КНИЖКИНЫ ИМЕНИНЫ» с поэтами Алиной и Андреем Демьяненко состоялся 2 апреля в нашей школе. По сложившейся традиции «Неделю детской книги» вся страна отмечает в конце марта, но наши дети радовались дольше всех, прихватив у календаря еще два первых дня апреля. Традиционно в гости к ребятам приезжает петербургский поэт Андрей Демьяненко. И в этом году Андрей Николаевич с большим удовольствием посетил нашу школу и привез «в подарок» – супругу Алину Сизову-Демьяненко. Необычная встреча началась в библиотеке и поэтическая переключка творческой семейной пары сразу же привлекла внимание старшеклассников. Ведь девиз в 2024 году «Недели детской книги» очень актуален – «Читает семья – читает страна».

Андрей Николаевич рассказал о Всероссийской акции «Неделе детской книги», о своих выступлениях на поэтических городских площадках, о литературной студии «ЛИС», которую он ведет уже много лет, выращивая любителей и профессионалов поэтического слова. Затем, поэт Андрей Демьяненко читал стихи, разные – про Санкт-Петербург, про погоду, природу и, конечно, отвечал на вопросы ребят. Рассмеив всех последним прочитанным стихотворением, он под громкие аплодисменты поспешил к малышам, которые с нетерпением ждали его в актовом зале.

Алина Николаевна, подхватив поэтическую волну, продолжила читать свои стихи. Мальчишки и девочки с любопытством и интересом слушали стихи о любви и её первый стих, который был написан еще 14 лет назад на листочке в линейку. Рассказывая о себе, о творчестве, Алина Николаевна уверенно спросила, кто пишет, и ребята пишущие стихи отозвались, подняв руки. Поэтам понравилась наша аудитория, они признались, что такой творческой тишины не слышали давно и радовались вниманию ребят, посеяв зерно поэзии в их души. А наши ребята действительно талантливые и творческие, активно участвуют в различных

литературных и поэтических конкурсах, знают цену и вкус поэзии, разбираются в именах и стилях. И общение с поэтами вживую пошло только на пользу.

На детской площадке в актовом зале поэзия смешалась с веселым смехом и радостным настроением. Веселились все, ведь Андрей Николаевич читал и показывал своих героев, их повадки и характеры, а ребята дружно хохотали, повторяя некоторые движения автора.

К встрече с поэтом юные художники из студии «Веселая акварелька» под руководством Анны Валерьевны Ворониной подготовили рисунки, и импровизированная красочная выставка радовала глаз, расположенная прямо на сцене.

В завершение встречи поэты оставили в дар библиотеке сборники своих стихов и запланировали поэтический десант на следующий год. Будем ждать.

Педагог-библиотекарь Симонова Н.И.



### Исследовать, изучать, находить пути решения!



Это очень по-взрослому!  
10 апреля в 11-12 классах прошла предварительная защита проектных работ.

Наши будущие выпускники уверенно защищали свои творческие проекты, отвечали на каверзные вопросы членов жюри, делились опытом исследовательской работы, творческими начинаниями.



*Мы справились! Мы – взрослые, мы - выпускники! Волновался? Ну...так... немножко! Всё прошло хорошо!*

*Рауф.Г., 12 а*

### Мы и космос



И мальчишки, и девчонки,  
Наяву и в добрых снах,  
Все о космосе мечтают,  
О далёких небесах.

Ныне праздник космонавтов! –  
Поздравляем с этим днём.  
Нам открыл его Гагарин.  
Много сказано о нём:

В мире первый космонавт он,  
Потому для всех герой.  
Был добрейшим человеком,  
Был с улыбкой неземной.

От того-то этот праздник  
Для детишек добрым стал,  
Потому, видать, про космос  
Каждый в детстве помышлял:

На Гагарина похожи  
Все мальчишки быть хотят,  
В честь него рисуют дети  
Разноцветный звездопад.

В честь Гагарина – проспекты,  
Корабли и катера...  
Ныне праздник космонавтов:  
Космонавтике – «Ура!»

"Он сказал: "Поехали!" 12 апреля 1961 года с космодрома Байконур стартовал космический корабль "Восток" с космонавтом на борту. Им был Юрий Алексеевич Гагарин, наш советский парень, первый в мире! И во всем мире стали отмечать День космонавтики 12 апреля.

А вчера был яркий солнечный день, и в преддверии праздника вся школа вышла рисовать каждый свой космос. Рисовали мелом на асфальте. Какие же у нас замечательные и красивые дети!

Конечно же, соревновательный азарт охватил их, но то ли тёплый ветерок и яркое солнце, то ли наполненный воздухом весенний денек - все вместе зарядило наших детей и ...вот! На сером безликом асфальте, как по волшебству, вдруг возник КОСМОС!!!



### Неделя ЗОЖ в школе



«Двигательная активность на свежем воздухе». Под таким девизом прошла неделя здорового образа жизни в школе.

Началась неделя танцевальными переменами, продолжилась флешмобом с мячом и завершилась командной игрой "Веселая семейка" с участием наших друзей - курсантов 6 факультета университета МВД РФ.

Пока команды проходили станции, их болельщики считали количество шагов вокруг школы. Оказалось, чтобы обойти школу нужно сделать 506 шагов!

В четверг Школьное правительство провело анкетирование об отношении к двигательной активности учащихся 6-12 классов.

### Урок-конференция



Тема здорового образа жизни касается всех и каждого! Вот и наших обучающихся данная тема очень волнует! Ребята 3 б класса на целый урок превратились в медицинских специалистов: «хирургов», «диетологов», «стоматологов».

Импровизированные «врачи» на уроке-конференции делились рекомендациями

по здоровому образу жизни, говорили о гигиене и здоровом питании.

В таком творческом ключе был организован урок по окружающему миру. Климова Алина Олеговна (учитель 3б класса) помогла обучающимся раскрыть тему ЗОЖ, давала правильные рекомендации и советы!



### Антитеррористическая безопасность

18 апреля совместно с представителями МВД России по Петродворцовому району Санкт-Петербурга провели в школе профилактическое мероприятие. Разговор шел об антитеррористической безопасности несовершеннолетних. В начале ребята вместе с сотрудниками полиции дали определение слову "терроризм" (насилие, ведущее к гибели людей и имущества).

Сотрудники полиции проинформировали ребят о том, какие способы, средства и методы могут использовать террористы для привлечения в свои ряды. Таким средством, например, может стать Интернет-канал. Процесс вербовки может иметь очень разные виды: мультфильмы, музыкальные клипы, компьютерные игры, в которых прославляются акты терроризма.

Старшеклассникам разъяснили опасности терроризма, подробно рассказали о том, как себя вести, если обнаружили оставленные кем-то предметы в метро, автобусе и других общественных местах. Большое внимание было уделено событиям в «Крокус-Сити». В заключении сотрудники полиции ответили на вопросы обучающихся. Очень важно напоминать и детям, и взрослым о мерах безопасности, ведь не зря говорят: "Лучше побережься, чем обжечься".



*Тема беседы, считаю, очень важная, актуальная. Терроризм – это страшно! Мы должны быть «на чеку» и всегда помнить о том, что террористы могут оказаться рядом с нами. Очень жалко людей, которые погибли в «Крокус-Сити»!*

*Иван Е., 12а*

19 апреля команда наших ребят- медиаторов - ровесников заняла 2-ое место в отборочном туре - "Мастерство Юных Медиаторов" среди 7-ми школ ровесников - медиаторов.

Турнир был не из лёгких, строгое жюри ( профессиональные медиаторы), но наши ребята не пали духом и с достоинством боролись совсем не с детскими правилами турнира. Ещё раз доказав, что ребята из "Красных Зорь" смелые, добрые и готовы прийти на помощь другим. Молодцы!!! Желаем нашим медиаторам успешного выступления в следующем туре соревнований!



*19 апреля я вместе со школьным психологом и группой ребят нашей школы поехали в Ломоносов в здание ПМПК, где проходил турнир медиаторов. Медиация – это служба решения конфликтов с помощью независимого человека – медиатора.*

*В этом конкурсе участвовало 7 команд и мы заняли 2 место. Благодаря нашим трудам, мы выходим на следующий тур. В нашей команде было 7 человек – наш психолог Инна Владимировна, я, мой одноклассник Рауф, Игорь, Люба, Андрей и Богдан. Сам турнир состоял из 2-х частей: теория и практика. По-моему мнению, мы неплохо себя показали, но могли и лучше. На следующем туре, 17 мая, считаю, что мы наберем знаний и сможем занять 1-ое место. Для этого будем усердно тренироваться каждый день.*

*Илья А., 12а*

## 22 апреля – Всемирный день Земли

### Мастерство юных медиаторов



Команда медиаторов-ровесников школы на отборочном туре школьных служб медиации Ломоносовского района.

На этом фото ребята из 1бд, 2б и 3б не просто так выбрали это изображение и условно обняли свою планету и даже встали на её защиту!



С Днём Земли! Она — наш дом.  
Пусть уютно будет в нём.  
Сбережём моря, леса,  
Солнце, птичьего голоса,

Чистоту озёр и рек,  
Ведь в ответе человек  
За свой дом, за красоту  
И планеты чистоту!

Среди наиболее популярных мероприятий в этот день в разных уголках планеты – это экологические выставки и фестивали, марафоны и конференции о природе, уборка улиц и территорий в городах, посадка деревьев и остановка автомобильного движения на оживленных улицах крупных городов, культурные акции и концерты.

## День Эколят



25 апреля - ежегодный Всероссийский "День Эколят"!

Коллектив школы-интерната "Красные Зори" традиционно участвует в этом замечательном проекте и во Всероссийской акции "Россия - территория Эколят - Молодых защитников природы".

Ученики школы - настоящие Эколята, ведь у нас круглый год работает кружок "Экология жизни"! В рамках Акции в апреле и мае 2024 года мы запланировали и проводим следующие мероприятия:

Весенние прогулки и экологические десанты; Выставка рисунков, поделок и фотографий "Природа весной", приуроченная ко Дню Эколят, Трудовая неделя - уборка территории школы. Подробнее о событиях, посвящённых Дню Эколят, в наших следующих публикациях!

## Конкурс «Звезда спасения»

Стали известны результаты районного этапа VIII Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «ЗВЕЗДА СПАСЕНИЯ», организованного управлением Петродворцового района ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу.



Поздравляем ребят из вокально - хорового ансамбля «До- ми- соль- ка» под руководством Суловой Любови Алексеевны, учащихся 16(д), 2б, 4б классов, занявших почетное II место в номинации «Музыкальное творчество» с номером «Песня о пожаре».

Поздравляем ученицу 9б класса Диану Л., которая получила грамоту за 3 место в номинации «Литературная» за эссе. Также поздравляем учеников 10 б1 класса Руслана Б. и Игоря Л. За 1 и 2 место в создании ролика. Большое спасибо их педагогам и воспитателям, которые помогли подготовить ребят.



*В феврале был объявлен конкурс «Звезда спасения», в котором я приняла участие. Мне нужно было написать сочинение или эссе. Было предложено три темы. Я выбрала тему «Героям спасения посвящается», так как она мне показалась самой интересной. Писать о МЧС – это значит, что ты посвящаешь свою работу людям, которые там работают, и этим тоже как-то помогаешь их важному делу. На самом деле оказалось, что до этого момента я мало знала о них. И в первую очередь я начала собирать информацию, чтобы в полной мере рас-*

крыть тему. Когда писала эссе, я думала о том, что нужно поместить в него очень многое. Например, описать, какими качествами нужно обладать, чтобы служить в МЧС, насколько эта профессия важна, насколько она сложна и опасна. Но несмотря на это есть люди, которые посвящают себя этой профессии, спасая миллионам людей жизни. Этим я и восхищаюсь.

В конце работы я описала ситуацию, которая случилась в семье моей учительницы накануне сдачи работы на конкурс.

Мне приятно, что работу мою оценили. На вручение грамоты мы ездили в отделение МЧС в Петергофе. Событие волнительное!

Диана Л., 9б

## Природа весной



Так мы назвали выставку, приуроченную ко Дню Эколят! Предложили всем классам сделать фотографии - самой природы весной и свои фотографии на фоне природы, нарисовать весну или изготовить поделки своими руками. И вот что у нас получилось!

Фотографии можно посмотреть в альбоме в сообществе школы в ВК, а рисунки и поделки можно увидеть только в школе на выставке в холле 3-го этажа - с 26 апреля по 24 мая.

В фотоальбом добавлять фотографии можно и нужно!



## Неделя Психологии в нашей школе



Вот и подошла к концу наша Всероссийская Неделя Психологии. Сколько положительных эмоций и открытий смогли получить наши обучающиеся, родители (законные представители), учителя и воспитатели от педагогов-психологов нашей школы-интерната Алёны Дмитриевны Кадашниковой и Инны Владимировны Максименко. Вся неделя была расписана:

игровые занятия;  
тренинги;  
мастер-классы;  
круглые столы.

Атмосфера в школе была немного сказочной и волшебной! Полученными знаниями ребята обменивались друг с другом на переменах и после уроков применяли их, экспериментируя в игровой деятельности.

Каждый коллектив класса попробовал стать психологом и консультантом. Ребята с удовольствием помогали друзьям и одноклассникам в решении возникших трудностей, как в школе, так и личного характера, при этом помня главное правило - НЕ НАВРЕДИ!

Мы можем смело сказать, что наша Неделя Психологии прошла отлично, продуктивно и позитивно!!!



## Гордимся нашими учениками!

Они всё успевают: учатся, играют, общаются, участвуют во всех делах школы и в различных фестивалях и конкурсах! И не только старшеклассники, но и первоклассники!

Ребята из 1б класса - победители Всероссийского конкурса рисунков в нетрадиционной технике рисования "Весенняя фантазия"!



## Мы помогаем творчеством



Недавно ученики школы-интерната «Красные Зори» смогли помочь новой некоммерческой организации, целью которой является системное развитие инклюзивного творчества в России.

Не рекламируя конкретную компанию, мы решили поделиться со всеми детскими работами.

Задание было следующее: "Нужно нарисовать несколько простых человечков. Наивное творчество. Никакой особой проработки. Человечки в разных позах. Воодушевленные".

Участвовали ребята из 1б, 4б, 6в и 10б1 классов. Справились они в кратчайшие сроки. Посмотрите, что у них получилось! (Все фотографии можно посмотреть в альбоме, который прикрепили к посту.)

Благодарим детей и педагогов, поддержавших данную инициативу!



## «Литературная гостиная» в нашей школе



25 апреля в нашей школе прошло замечательное мероприятие. К нему готовились очень серьёзно и с большим интересом. «Литературная гостиная» появилась в нашей школе в прошлом году по инициативе нашего педагога

Симоновой Наталии Владимировны, - учителя, не просто любящего свою профессию, а человека, влюблённого в литературу, искусство, творчество. В этом году к стихам добавились танцы, песни, театральные постановки. Все участники подготовили не только хорошее исполнение произведений, но и костюмы, причёски.

Атмосфера царила в зале необыкновенная! Все участники не соревновались друг с другом, а просто с любовью занимались творчеством, получали удовольствие от того, что они делали. Это был прекрасный праздник! Спасибо всем участникам и организаторам!



25 апреля в нашей школе прошло литературное мероприятие «Литературная гостиная «Живое слово». В нём участвовали как учителя, так и учащиеся. Прозвучало много стихов разных авторов.

Наш класс в этом учебном году изучал произведение А.С.Пушкина «Евгений Онегин». И мы выступили вместе с учителем и воспитателем с отрывками из этого произведения. Девочки читали

письмо Татьяны к Онегину, мальчики читали письмо Онегина к Татьяне, а Артём индивидуально выбрал отрывок о дружбе Ленского с Онегиным. Все волновались, но смогли наизусть прочитать всё необходимое.

Мне понравилось это мероприятие, и я бы очень хотела, чтобы такого рода мероприятия были чаще. Они очень вдохновляют, и можно услышать стихи разных авторов.

Больше всего мне понравилось выступление Инны Владимировны и Нины Ивановны с отрывком из спектакля «За двумя зайцами». Оно было очень весёлым.

Ксения М., 9б



Прекрасное мероприятие! Мы больше привыкли к конкурсам, а здесь никто ни с кем не соревновался. Все просто получали удовольствие от того, что делали. Ведь мы на самом деле любим читать стихи, любим поэзию. Любим петь, танцевать, рисовать.

Все были в прекрасном настроении, время пролетело незаметно. А ещё...все были очень красивые!!!

Спасибо организаторам и всем участникам. Мне всё очень понравилось.

Яна Р., 9б



26 апреля 2024 года коллектив школы-интерната "Красные Зори" принял участие в Диктанте Победы.

Написать Диктант может любой человек. Это можно сделать онлайн на сайте <https://диктантпобеды.рф/> или очно, посетив одну из специально организованных по всей стране площадок. Мы выбрали Ропшинскую школу.

Вместе с другими участниками Диктанта мы побывали в Музее школы в Зале боевой Славы, посвящённом Великой Отечественной войне и Победе советского народа.

До и после экскурсии можно было посмотреть документальные фильмы о Великой Отечественной войне, обсудить заинтересовавшие моменты. Как же проходил сам Диктант Победы? В 11.30 началась онлайн - трансляция торжественной церемонии открытия Диктанта из Музея Победы в Москве. Потом участники получили комплект документов для заполнения.

Нас ожидали 25 вопросов. Это были вопросы о событиях 1941 - 1945 годов, о людях, приближавших Победу, о городах-героях. Сложные и очень интересные.

Всем, кто написал Диктант, вручили сертификаты участников!

После выполнения заданий на руках у участников остался информационный лист с индивидуальным номером. Именно по этому номеру на сайте Диктанта можно будет узнать результаты и получить диплом победителя (если вы наберёте большое количество баллов)

Диктант Победы - ежегодное мероприятие, но ждать следующий год не обязательно. Можно проверить свои знания уже сейчас, ведь на сайте есть пробные тесты и тесты прошлых лет.